

Грузинская женщина оставила Армению без Интернета

Что бы лишить целую страну доступа в Интернет, наверняка нужна массированная атака с привлечением высококвалифицированных специалистов. Но, на практике все обстоит намного прозаичней, как показал недавно произошедший инцидент, для этого достаточно всего лишь лопаты.

По информации издательств London Guardian и Wall Street Journal, грузинская женщина Айастан Шакарян, возрастом в 75 лет, промышляла "поиском" меди, которую она сдавала в качестве лома цветных металлов. В ходе одного из таких "поисков" Шакарян повредила лопатой международный оптический кабель, по которому транслировалось около 90% интернет-трафика Армении. В результате этого 28 марта 2011 года около 3.2 миллионов граждан этой страны, а так же некоторые части Грузии и Азербайджана, на 12 часов "ушли в оффлайн".

Грузинский сегмент оптоволоконного кабеля, начинается в грузинском порту Потти, куда он прибывает из Болгарии по дну Черного моря. Затем от этого кабеля ответвляются другие кабели, направленные в Армению и Азербайджан. Практически по всей длине кабель проложен в подземном туннеле, идущем параллельно железнодорожному полотну, и поэтому достаточно защищен от подобного вандализма. Но оползни или проливные дожди, смывшие часть железнодорожной насыпи, открыли доступ к этому кабелю, чем и воспользовалась Айастан Шакарян. Порча кабеля вызвала возникновение сигнала тревоги, которые позволили грузинской полиции определить местоположение инцидента. Айастан Шакарян была арестована, но серьезное тюремное заключение ей не грозит благодаря почтенному возрасту.

Этот случай является уже не первым в истории случаев, когда порча кабелей приводит к нарушению целостности инфраструктуры Интернета. В 2008 году подводные кабели близ берегов Египта были дважды повреждены "охотниками за цветными металлами". Это привело к нарушению функционирования коммуникаций и телефонной связи практически во всей Европе и на Ближнем Востоке. Так же в 2008 году машинист экскаватора, опять же лопатой, перерубил оптоволоконный кабель, нарушив телефонную и мобильную связь, доступность Интернета для более чем миллиона человек в в Квинсленде и Северном Новом Южном Уэльсе, Австралия.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)